

夏だ!冒険だ!ストライダーに乗ってサマーアイテムをゲットしよう! SNSハッシュタグ投稿キャンペーン本日より開始

美濃手漉き和紙使用のオリジナル「水うちわ」を50名様にプレゼント

2019年7月3日(水)~8月31日(土)

ストライダージャパン(本社:東京都杉並区、代表取締役:岡島和嗣、運営元:株式会社Ampus)は、2019年7月3日(水)より、「SNSハッシュタグ投稿キャンペーン」を開始いたします。本キャンペーンでは、InstagramまたはTwitterで「#夏だ冒険だ」と「#ストライダー」のハッシュタグを付けて投稿した方から抽選で50名様に、美濃手漉き和紙使用のストライダーオリジナル「水うちわ」をプレゼントいたします。

これからの季節、子どもの外遊びには熱中症対策が欠かせません。体調管理に注意しながら、暑さに負けず親子で元気に 遊び尽くしましょう!



◆キャンペーン概要



【プレゼント商品】

美濃手漉き和紙使用のストライダーオリジナル「水うちわ」

水につけて気化熱で涼むという、古き良き時代の知恵から生まれた「水うちわ」。 天然素材である美濃手漉き和紙(雁皮紙)にひたすらこだわり、職人が一本一本すべて手作りしている日本の伝統工芸品です。透明な水のようであることから「水うちわ」と呼ばれている、という説もある涼しげなうちわです。

【キャンペーン期間】

2019年7月3日(水)~8月31日(土)

※やむを得ない事情により、応募期間は予告なく変更となることがあります。

【条件】

InstagramまたはTwitterで、「#夏だ冒険だ」と「#ストライダー」のハッシュタグ付きの投稿をして応募

【人数】

抽選で50名様

▶公式キャンペーンサイトはこちら

http://www.strider.jp/news/summercampaign2019/

◆応募方法

Instagram、Twitterでハッシュタグを付けて投稿しよう!



·STEP1

Instagramで<u>@striderjapan</u>をフォロー

·STEP2

「#夏だ冒険だ」と「#ストライダー」のハッシュタグをつけ、 コメントを入れて、写真または動画を投稿



·STEP1

Twitterで@strider_jpをフォロー

·STEP2

「#夏だ冒険だ」と「#ストライダー」のハッシュタグをつけ、 コメントを入れて、写真または動画を投稿

※ご応募の際は、ストライダージャパンのInstagramまたはTwitterアカウントをフォローしていただく必要があります。 フォローを外すと、仮に当選されていても当選が無効となります。また、ユーザーアカウントが非公開設定の場合、 写真が確認できないため、抽選対象外となりますのでご注意ください。

◆夏はイベントが盛りだくさん!



全国のストライダーキッズに大人気のストライダーエンジョイカップ。 今年の夏は、広島、愛媛、宮城、長野、岩手、栃木などで開 催予定です。

ストライダーエンジョイカップは、未経験者・初心者のお子さま向けに「だれもが楽しく走れる」コース設計となっています。お子さまたちが完走するまでしっかりとサポートするので、安心してご参加いただけます。 みんなでレースデビューしましょう!

▶開催情報はこちら

http://strider-enjoycup.runandbike.jp/

※子どもの外遊びを応援するストライダージャパンは、熱中症予防を呼びかけています。



これから本格的に暑くなる季節。外で元気いっぱい遊ぶ子どもた ちにとって、熱中症対策は必須です。

喉が渇く前にこまめに水分補給を行うことで、熱中症を予防できます。まだ健康管理ができないお子さまは、熱中症にかかりやすいため、保護者の方は目配り・声かけを欠かさないようにしましょう。

◆ストライダーとは



ストライダーは、足で地面を蹴って進むランニングバイクです。

1歳半から5歳、子どものココロとカラダは大きく成長し、遊び方も大きく変化します。

ストライダーは三輪車とは違い自立しないため、子どもが自ら直感的にバランスを取りコントロールする必要があります。 そのため、バランス感覚や自信も育ち、自転車にもスムーズに移行することができます。

子どもには使いづらいペダルとブレーキを省き、走る・止まる・曲がるというコントロール性能、シンプルさと丈夫さ、そして最も軽い独自構造を追及しました。STRIDER®は、世界中200万人以上の子どもたちに愛されているただひとつのランニングバイクです。

※公式サイトはこちら

http://www.strider.jp/about/

◆会社概要

社名: ストライダージャパン (株式会社Ampus) 所在地: 東京都杉並区高円寺南4-5-7 4F

代表 : 代表取締役 岡島 和嗣

資本金 : 1,000万円 法人設立: 1998年1月